

**SÜLYSÁP I. (TÁPIÓSÜLYI)
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
2241 Sülysáp, Kápolna u. 3.**

Sülysáp Város Önkormányzata

2241 Sülysáp

Szent István tér 1.

**BESZÁMOLÓ
A 2019. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS
FELHASZNÁLÁSÁRÓL**

A Sülysáp I. Római Katolikus Egyházközség 2019. évben 400.000 Ft összegű önkormányzati támogatásban részesült. A támogatást az alábbi közösségi érdekű feladatinkra, tevékenységeinkre használtuk fel:

A Sülysáp I. (Tápiósüly) Római Katolikus Egyházközség minden év elején tartja egyházközségi lelkigyakorlatát. Ez a program valójában egy családi, közösségi együttlét, ahol a kicsiktől az idősekig együtt vagyunk, barátkozunk, beszélgetünk. De nemcsak egymást ismerő közösségi tagoknak, családoknak szól a program, hanem örömmel fogadunk olyanokat is, akik még nem jártasak a közösségi életben, vagy akár még a hitben sem.

A lelkigyakorlatot immár több éve felváltva Egerben vagy Gödöllő-Máriabesnyőn tartjuk, 2019-ben Eger volt a helyszín, ahol mintegy 100 fő részvételével zajlott a háromnapos program, péntek estétől vasárnap kora délutánig. Ezalatt előadásokat hallgatunk, kiscsoportos beszélgetéseken veszünk részt, együtt imádkozunk, étkezünk, beszélgetünk.

Ahhoz, hogy minél többen el tudjanak jönni, az egyházközség jelentős részben átvállalja a részvételi költségeket, főleg a gyermekek vonatkozásában. Az önkormányzat által kapott támogatást részben erre fordítottuk.

Mindemellett sajnós az ingatlanaink is folyamatos karbantartásra, javításra szorulnak, így a támogatás nagyobb részét 2019-ben a barokk plébániaépület ablakainak felújítására használtuk fel, mivel az épület jelenleg is használatban van, azonban az ablakai oly mértékben tönkrementek, hogy az épület nem volt gazdaságosan üzemeltethető és komfortos sem. A felújítás során teljes mértékben megtartottuk az eredeti formavilágot.

Sülysáp Város Önkormányzata, illetve a Képviselő-testület támogatását is ezúton is hálásan köszönjük, nagy segítség a számunkra.

Munkájukra Isten áldását kérve, tisztelettel

Sülysáp, 2020. január 29.



Szegedi László
Dr. Szegedi László
plébános